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Partie A

1. Queleestlavaeur de 51
3 2

1 1 3
(A) 5 ®) < © 5 (D) 2 (E) 6

2. Alainamangé % d'une pizza et Y acine amangé % dureste. Quelle fradion de cette pizzareste

pou Paul?
(A) 20% (B) 25% (C) 40% (D) 60% (E) Aucunede ces
réporses
3. 45 dvisé par 0,03 vaut
(A) 0,15 (B) 1,5 (©) 15 (D) 150 (E) 1500
4. Identifiez lafraction la plus grande parmi :
(32 3 (3+t12 (3+1) (3+2)
A &2 ®) 3 ©en O ® &2
5. Quelleest lasomme detousles diviseurs de 18?7
(A) 21 (B) 31 (C) 37 (D) 38 (E) 39

6. De combien de fagons peut-on exprimer 13 comme lasomme de 3 différents entiers positifs? Par
exemple, 13=1+ 4+ 8 est unefagn. A noter que 13=4+ 8+ 1 ne compte pas comme une
facon "différente” puisque les 3 mémes entiers sont utilisés dans la somme.

(A)5 (B) 6 (&4 (D) 8 (E) 14

7. Neuf poues pordent 12 caufs en 4jours. Combien pordent 4 poues en 9jours?

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15
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8. Jean a obtenu une moyenne de 76 sur ses 3 premiers examens. Quelle moyenne Jean doit-il
obtenir sur ses 2 prochains examens pou quil ait une moyenne de 80 sur tous s examens?

(A) 80 (B) 84 (C) 85 (D) 86 (E) Aucune de ces
réporses

9. On multiplie ensemble trois entiers plus grands que un. Le résultat ne peut étre égal a

(A) 24 (B) 30 (©) 72 (D) 90 (E) Tous ces
résultats sont
possbles

10. (2x+y) —(3x—y) + (y —X) est égdl a:

(A) 3y —2x (B) y-x (©) 3y (D) y-2x (B) x+y
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11. L'opération* est définie par a*b = ab-b ol aet b sont des entiers. Evaluer (4*1)*3.

(A) 0 (B) 1 (C) 6 (D) 9 (E) 12

12. Un nambre est composé de 4 chiffres. Le dernier chiffre est 4 foisle premier, le deuxiéme
chiffre est 6 foisle premier et le troisieme chiffre est égal au deuxieme plus 3. Quel est la somme
des chiffres composant ce nombre?

(A)9 (B) 10 (€) 11 (D) 20 (E) 23

13. Un panier contient des pommes. Alice prend % des pommes du panier mais en remet 15. Barry

prend ensuite % dureste des pommes du panier mais en remet 10. 1ls s rendent compte quils

ont le méme nombre de pommes. Combien de pommes restent dans le panier?

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 50 (E) Information
insuffisante

14. Un autobus commence son trgjet avec un certain nanbre de passagers. Au premier arrét, % des

passagers descend tandis que 8 passagers montent abord. Au deuxieme arrét, % des passagers

restants descend et 2 nauveaux passagers montent. A ce moment, |'autobus contient la moitié du
nombre des passagers ayant commencéletrajet. Combien de passagers étaient abord au début
dutrget?

(A) 18 (B) 24 (C) 27 (D) 30 (E) 36

15. Soit le carré ABCD et M le milieu de AB. S A M B
I’aire du triangle AM D vaut 4, trouvez |’aire du
carré ABCD.

C

(A)9 (B) 11 (C) 16 (D) 20 (E) Aucune de ces
réporses
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16. Lequel de s nombres est le plus grand?

(A) 21°3° (B) 27 (C) 4° (D) 6 (E) 3

17. Trouvez un nanbretel que si on le multiplie par 2, on enléve 4 au résultat, on dvise ce noweau
résultat par 4 et on gjoute 5 au résultat final on trouve notre nombre d’ origine.

(A) 3 (B) 8 (©) 9 (D) 10 (E) 18

18. QuelleestI' aire delafigure suivante en 4
centimeétres carés?

(A) 20 (B) 22 (C) 25 (D) 30 (E) 40

19. Parmi les 30 étudiantsd' une dasse, 23 sont al és nager, 19 sont allés patiner et 14 ont participé
aux 2 adivités. Combiend' étudiantsdela dasen' ont participé aniI' uneni |' autre de ces
activités?

(A) 2 (B) 3 )7 (D) 11 (E) 16

20. Pour visiter la bibliotheque municipale, lamaitresse a demandé au €léves de se mettre en rangs
de 3. Soléne, Nadine & Y asmine forment le 5°™ rang en partant de devant et le 6™ en partant
del'arriére. Combien d éléves s rendent ala bibliothéque?

(A) 24 (B) 27 (C) 30 (D) 33 (E) 36
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PartieC

21. Combien detriangles, dont les trois sommets
sont sur le périmetre, y a-t-il dans cette figure?

(A) 17 (B) 20 (C) 24 (D) 26

(E) 27

22. On verse 209 litres d'eau dans les contenants A, B et C. Le antenant B contient 50% plus d'eau
gue A et le contenant C contient 50% plus deau que B. Combien ya-t-il delitresd’ eau dansle

contenant B?
(A) 40 (B) 44 (C) 60 (D) 66 (E) 99
23. Unefourmi part du coin A et visite tous les coins du B
cube exactement une fois en marchant lelong des
arétesdu cube. Si lafourmi termine au coin B, sur combien
d'arétes n'aura-t-elle pas marché?
A
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E) Laréponse
dépend du
trajet suivi
24. Quel est le prochain nombre delasuite: 1,2, 3,4,5,8,7,16,9, ...?
(A) 8 (B) 11 (C) 18 (D) 23 (E) 32
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25. On multiplie ensemble lesentiersde 1 a25. Le résultat se termine en combien de zéros?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E) 6

26. Quel est I'aire delapartie ombrée? Tous | |
les egments marqués par le méme symbole
sont de méme longueur.

8

(A)8 (B) 10 (©) 12 (D) 15 (E) Aucune de ces
réporses




